

我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



我点赞

感谢邻居照看房子

市民廖桂兰：半年前，我搬到外地女儿家住，家里养了不少花，临出门前拜托邻居帮我照顾一下。后来，半年多的时间里，邻居经常去帮我给花浇水、检查燃气等，天气好时还开窗通风。前两天我返沧，发现花很好，家里也很整洁。借晚报感谢这位好邻居。

热心母子帮忙搬菜

市民侯亚杰：我母亲今年已经70多岁了，前两天赶集买了不少东西。她本来想分几次把东西拿到楼上，没想到遇到邻居胡女士和她儿子。他们看到老人拿这么多东西便一起帮忙，一趟就把东西都拿到了楼上。能有这样的好邻居是我们的福气，借晚报感谢胡女士和她儿子。



我寻物

丢失蓝牙耳机

市民哈先生：2月19日晚上8点多，我在狮城公园散步时，不慎将蓝牙耳机丢失。耳机盒是一个白色银盖的方形华为耳机盒，有捡到的朋友可以和我联系，电话：15133711151。

本组稿件由夏青整理

问了 不白问

发财树黄叶需“治根”

【我要问】市民郑女士：我家有一盆很大的发财树，一直养得好好的。最近不知道怎么了，树叶陆续发黄干枯，想知道怎么处理能救回发财树。

【我知道】市民吴先生：发财树出现黄叶的问题，应先检查根部，如果根部出现烂根生虫就要把植株从盆中取出，抖掉根部土壤，用清水冲洗干净，先清理掉腐烂发黑的根部，保留健康部分，再将根部浸泡在高锰酸钾溶液中10—15分钟，消毒后晾干即可栽种。如果出现虫害，则需要购买杀虫剂处理。此外，处理完的发财树需要更换新土，防止旧土里有虫卵或病菌。

（郑女士根据吴先生提供的办法，购买了杀虫剂和新土壤，发财树经过杀菌处理重新栽种，已经长出新叶。郑女士想通过晚报感谢提供办法的吴先生。）

夏青 整理



万泰丽景西区地下停车场积水

物业：确定可行方案后动工

本报记者 霍晓华 摄影报道



【读者反映】近日，市民刘先生向本报帮办记者反映，他是市区万泰丽景西区5号楼2单元的居民，由于地下停车场地面积水，使他们出入不方便（左图）。

“积水有一段时间了，进出地下停车场很不方便，希望相关部门尽快给解决。”刘先生说。

【记者调查】就读者反映的问题，记者来到了万泰丽景西区5号楼2单元地下停车场，找到了积水的位置。

记者看到积水面积比较大，最深约2厘米，人踩上去可以没过鞋底。在坡道不远处，车辆驶过会溅起一层层水花。

记者在地下室碰到了业主陈先生。他表示，这些积水时间不短了，车辆进出车库得小心翼翼，居民在停车场步行需要绕路，非常不便。

【帮办情况】就此事，记者与业主一起来到万泰丽景西区物业。物业负责人答复，车库积水的地方，不光这一处，一共4处。之前用注浆的方法进行过维修，但是效果不是特别好，只能改变策略。

我们现在已着手筹备维修事宜，让施工队看现场、做计划。也请以前负责施工的人员过来给指点施工时的情况。施工队做出了一个方案及预算，如果验证方案可行并能达到预期效果，近期就可以动工。

扫码看料更多

市区万泰丽景西区地下停车场积水……请用手机扫描二维码，观看相关视频。



《路面破损 市民出行不便》跟踪报道

破损路面已修复平整

本报记者 张婧 摄影报道

【办好了】日前，市区新华路沧州市第二中学对面，白官屯西路多处破损塌陷的地面已修复平整（右图）。

【新闻回放】不久前，市民赵先生向本报帮办记者反映，市区白官屯西路最北头与新华路交叉口附近的路面，多处破损塌陷，大坑连着小坑，给附近居民出行带来不便。本报以《路面破损市民出行不便》为题报道了此事。

【部门行动】就市民反映的问题，记者联系了市城市管理综合行政执法局。城管部门的工作人员在记录下路面破损的具体位置后表示，在查看现场情况后协调相关部门维修。日前，经城管部门协调，白官屯西路破损的路面已

修复。

记者再次来到现场看到，之前路面上坑坑洼洼的地方铺上了沥青，路面恢复平整，过往车辆经过时不再颠簸，市民骑行经过时也不用再下车推着走了。

“现在路面修平整了，出行方便多了。感谢城管部门协调修复路面，同时也感谢晚报关注民生。”赵先生说。

扫码看料更多

市区白官屯西路破损路面已修复平整……请用手机扫描二维码，观看相关视频。



东风路

路灯不亮 行人通行不便

城管部门：联系相关部门调试维修

本报记者 霍晓华 摄影报道



【读者反映】近日，市民张先生向本报帮办记者反映，市区东风路禧福荷堂A区部分路段马路北侧路灯不亮（左图）。

“路灯不亮，在此路过的居民出行不方便。希望相关部门尽快给调试维修。”张先生说。

【现场调查】就读者反映的问题，记者晚上7点来到了禧福荷堂A区附近，观察到小区北侧马路不亮的路灯有10盏，这段距离有100多米，不亮路灯的路段在禧福荷堂A区4号楼、5号楼前。

“路灯只有一侧亮，且亮度不够，

起不到照明的作用。这里是小区居民的必经之路，大家出行太不方便了。”附近居民韩女士说。

【部门行动】就此事，记者联系了市城市管理综合行政执法局。城管部门的工作人员记录下不亮路灯的具体位置，表示查看现场情况后协调相关部门对路灯进行调试维修。

扫码看料更多

市区东风路路灯不亮，行人通行不便……请用手机扫描二维码，观看相关视频。

